
Šiškarji smo slavili
Cudovito junijsko sobotno dopoldne, v prvi

požgani slovenski vasi Rašici. Slavnostno ure-
jena tribuna sredi jase ob poti na razgledni
stolp je dajala že pred pričetkom proslave
impozantno sliko, ki je bila pozneje, ko so jaso
napolnili obiskovalci, odeti v žive barve še
mnogo svečanejša.

Delovno predsedstvo svečane seje

Pričelo se je ob desetih. Na prostor pred
tribuno so pričeli prihajati pripadniki terito-
rialne obrambe. Kar osemsto so jih našteld.
Za njimi je prišlo 300 pripadnikov civilne za-
ščite. Za njimi taborniki, gasilci, športniki, pi-
oniirji, mladinci, gojenoi SC RSNZ iz Tacna.
Stevilni prapori, vse tri šišenske godbe, godba
milice, pa okrog tisoč pevcev in nato seveda
nekaj tisoč obiskovalcev. Vsi so se zbrali, da
bi prisostvovali proslavi ob šišenskem občin-
skem prazniku, ki ga praznujemo v spomin na
ustanovitev glavnega poveljstva slovenskih
partizanskih čet v Bernardovi hiši, na Vodni-
kovi cesti, 22. junija 1941 in da se hkrati
spomnijo še nekaterih pomembnih mejnikov v
naši polpretekli zgodovini, predvsem 22. ju-
lija, ko je v Šmartnem pod Šmamo goro po-
čila prva partizanska puška v Sloveniji, pa 28.

Slavnostni govornik Rado Pehaček

julija 1941, ko je bila ustanovljena Rašiška če-
ta ter 20. septembra 1941, ko so Nemci požgali
vas Rašico.

K še bodj svečanemu vzdušju so prispevali
s svojo prisotnostjo tudi številni družbenopoli-
tični deiavci. Na slavnostoi tribuni so bili tudi
Sergej Kraigher, Franc Popit, Miha Marinko,
Andrej Marinc, Janko Rudolf, Stane Potočar,
Tone Kovič, Vinko Hafner, Vlado Beznik in
drugi.

Po predaji raporta pomočnika komandanta
občinskega štaba teritorialnih enot Franca
Ribiča predsedniku pokrajinskega odbora za
ljud^ko obrambo ljubljanske pokrajine Leo-
poldu Magku, je za govorniški cder stopil.ge-
neral polkovnik Rado Pehaček, narodni heroj,
član sveta federacije in predsednik zveze
združenj borcev NOV Ljubljana.

Najprej je orisal zgodovinske dogodke iz ča-
sa NOB in povojne graditve naše domovine,
nato pa je poudaril, da moramo tudi danes
prijeti za delo in tako še hitreje in še bolj pre-
močrtno oblikovati našo družbo ter bogatiti
materialno in duhovno osnovo delovnih ljudi
Slovenije in vsega slovenskega naroda v trdni
povezanosti z drugimi narodi in narodnostmi
Jugoslavije. Ilkrati je opozoril, da je v svetu
še vedno mnogo takšnih sil. ki so sicer doži-
vcli svoj vojaški poraz leta 1945 vendar zdaj
recimo prav na Koroškem spet dvigajo glavo.
To je resen opomin vsem demokratičnim in
naprednim silatn v svetu.

Udeleženci občinske proslave
Po govoru Rada Pehačka so imenovali dele-

gacijo, ki je ponesla venca na grob heroja
Staneta Kosca v Šmartnem ter spomeniku
padlim borcem Rašiške čete v Črnučah, nato
pa je predsednik 11-članske žirije za podelitev
letošnjih občinskih nagrad in priznani ter pla-
ket občine Ljubljana-Siška France Borštnik
razglasil sklep žirije o podelitvi nagrad in pri-
znanj ter plaket, ki jih je podelil predsednik
SO Ljubljana-Siška ing. Stane Plemeaitaš
(imena nagrajencev objavljamo posebej).

Sledil je drugi vrhunec prireditve: podpis
listine o pobratenju občine Ljubljana-Šiška in
občine Kavadarci iz SR Makedonije, ki sta jo
podpisala na podlagi Sklepov obeh občinskih
skupščin njena predsednika Stane Plemenitaš
in Aleksandar Grkov. V krajših govorih sta
nato oba predsednika izrazila veselje vseh ob-
čanov teh dveh občin, da sta se pobratila med
seboj. Še posebej je bil toplo sprejet govor tov.
Grkova, saj je večino svojega govora povedal
v slovenščini. Občani obeh občin že dalj časa
sodelujejo med seboj, še posebej aktivna pa
je bila v teh stikih občinska organizacija zve-
ze borcev, pa tudi nekatera šišenska podjetja
že dolga leta plodno sodelujejo z organizacija-
mi iz Kavadarcev. Prav zato je bil sklep o po-
bratenju še toliko bolj upravičen.

Ob koncu prireditve so udeleženci proslave
poslali pozdravno brzojavko predsedniku
SFRJ in ZKJ Josipu Brozu — Titu, nato pa je
sledil še kratek kulturni program.
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